

МОЙ БДТ

БОЛЬШОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ
ТЕАТР ИМЕНИ
ГЕОРГИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
ТОВСТОНОГОВА

Выпуск №8 (июнь 2017)

WWW.BDT.SPB.RU



ПРЕМЬЕРЫ

22 и 23 МАЯ

ПО МОТИВАМ КОМЕДИИ ИВАНА ВЫРЫПАЕВА

ЛЕТНИЕ ОСЫ КУСАЮТ НАС ДАЖЕ В НОЯБРЕ

РЕЖИССЕР-ПОСТАНОВЩИК АЛЕКСАНДР БАРГМАН

Это второе обращение БДТ к творчеству драматурга после культового спектакля **Андрея Могучего** по пьесе Вырыпаева «[Пьяные](#)».

Следующие показы — 25 и 27 июня.

19 МАЯ

ПО ПЬЕСЕ АЛЕКСАНДРА АРТЕМОВА И НАСТАСЬИ ХРУЩЕВОЙ

ЭТО БЫЛО СО МНОЙ

РЕЖИССЕР-ПОСТАНОВЩИК АЛЕКСАНДР АРТЕМОВ

Спектакль от создателей «[Фунта мяса](#)», который идет на Второй сцене БДТ. Следующие показы — 30 июня и 1 июля.

НОВОСТИ

БДТ в культурной программе ПМЭФ-2017

С 1 по 3 июня в Петербурге проходит Международный экономический форум. Июньский репертуар БДТ составлен с учетом интересов гостей этого делового мероприятия.

В культурную программу ПМЭФ-2017 вошли главные премьеры последнего года: [«Губернатор»](#), [«Гроза»](#), [«Фунт мяса»](#), [«Три сестры»](#).



БДТ в Калининграде

Большой драматический театр продолжает путешествовать — в мае мы впервые были на гастролях в Калининграде и городе Советске.

ПЬЯНЫЕ



С большим успехом и аншлагами прошли спектакли [«Пьяные»](#), [«Крещенные крестами»](#), [«Когда я снова стану маленьким»](#) и [«Дом Бернарды Альбы»](#).

В Калининграде состоялась творческая встреча с главным художником БДТ Эдуардом Кочергиным, приехавшим вместе с командой спектакля «Крещенные крестами», поставленного по его автобиографичному роману.

НОВОСТИ

#ХОЧУВБДТ

Мы продолжаем программу #ХОЧУВБДТ, открывающую зрителям новые возможности и форматы встреч с Большим драматическим театром.

В мае БДТ провел совместную акцию с «Novotel Санкт-Петербург»: подписчики соцсетей театра участвовали в тематической викторине, посвященной спектаклю Андрея Могучего [«Губернатор»](#).

Шесть победителей викторины приехали в Петербург из Москвы, Великого Новгорода и Пскова, побывали на премьерном показе [«Губернатора»](#) и провели ночь в отеле «Novotel».

27 мая 2017 года БДТ поздравил горожан с 314-летием Петербурга и подарил скидку 30% на ключевые премьеры театра последних лет — спектакли [«Губернатор»](#), [«Гроза»](#), [«Три сестры»](#), [«Фунт мяса»](#), [«Война и мир Толстого»](#).



НОВОСТИ

БДТ — ЧЕМПИОН



В мае футболисты БДТ одержали победу в товарищеском матче с редакцией газеты «Вечерний Петербург», а в Калининграде обыграли сборную Калининградского областного театра драмы со счетом 7:3!

Футбольную команду БДТ более 30 лет назад основал народный артист СССР Кирилл Лавров, и с тех пор мы искренне любим футбол и регулярно участвуем в матчах и турнирах.

Большой драматический на премьере «Большого»»

Специально для БДТ кинотеатр «ПИК» организовал премьерный показ фильма «Большой», одну из главных ролей в котором сыграла народная артистка СССР, актриса БДТ Алиса Фрейндлих.



Валерий Тодоровский,
режиссер фильма:

«Алиса Бруновна — гениальная, великая актриса. Она в совершенно фантастической форме — профессиональной и человеческой, работать с ней было просто счастьем».

АФИША

По многочисленным просьбам зрителей сезон 2016/17 года в БДТ будет дольше, чем обычно, — театр будет работать до 7 июля. В последние дни сезона мы покажем одни из самых популярных спектаклей — [«Губернатора»](#), [«Грозу»](#), [«Три сестры»](#) и [«Дядюшкин сон»](#).



«ДЯДЮШКИН СОН»
12, 25 ИЮНЯ / 4 ИЮЛЯ



«ГУБЕРНАТОР»
28, 29 ИЮНЯ



«ГРОЗА»
2, 8 ИЮНЯ / 5, 6 ИЮЛЯ



«ТРИ СЕСТРЫ»
3, 4 ИЮНЯ / 1 ИЮЛЯ

СПАСИБО, ЧТО ВЫ С НАМИ!

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ
ПАРТНЕР ТЕАТРА



ПАРТНЕРЫ ТЕАТРА



ФОНД
«ДРУЗЬЯ БДТ»



ИНФОРМАЦИОННЫЕ
ПАРТНЕРЫ



Коммерсантъ®

